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félévre 150*— korona. Egész évre 300'— korona.
MEGJELENIK HÉTFŐ K1VETELE VÉL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THHN SYULH
SZERKESZTŐSEI) ES KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Kossuth-utci 3. szám alatt, I. érielst 
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)

Egy sxám ára < korona.

A földbirtok* 
reform.

Nagyatádi §zabó István 
nyilatkozata.

A földbirtokreform kérdése a 
kormányalakítás befejezése után 
még inkább előtérben áll. A ki­
bontakozás súlypontja a földbir- 
tokreform törvénytervezetén van, 
amelyre vonatkozólag az uj kor­
mány a legrövidebb időn belül 
megkezdi a tárgyasokat.

A löldbirtokicformra vonatkozó­
ig nagyatádi Szabó István mi­
niszter ezeket mondotta :

— Ami a birtokreform kérdésé­
ben levó ellentéteket illeti, igen 
sajnálom, hogy e tárgyban a la- 
pókban napok óta egyoldalú tájé­
koztatáson alapuló téves közlések 
jelennek meg. Mert hamis és telje 
sen alaptalan az az állítás, mintha 
én a községi érdekeltekből kíván­
nám összeállítani azt a bíróságot, 
amely hivatva lesz a megváltás és 
az ár tekintetében dönteni. Éppen 
ellenkezőleg, az az álláspontom, 
hogy sem az érdekelt kisgazdák 
és túldnélkül ek, sem az érdekelt 
nagybirtokosok imm lehetnek bírák 
a maguk ügyében s ezért kezdet­
től fogva az: kívántam, hogy ren­
des birds g döntsön úgy aoban a 
kérdésben, hogy melyik birtokból 
mennyit lehet megváltani, mint a 
megváltási ár tekinietében.

— A második kívánságom arra 
vona kozott, hogy a megalakítandó 
töivény mondja ki világosan, — 
hogy kinek van igénye s mennyi 
főidre s hogy ezeket az igényeket 
honnan, miből és fi ugyan kel ki- 
elégtem úgy, hogy az igénylők és 
birtokosok világosan lássák, mi 
kerülhet megváltás alá és a bíró­
ság eljárásának is legyen meg a 
törvényes akpja. Feltétlen igény­
ről sohasem beszéltem, must ha 
nincs a törvény szerint megvéd.- 
ható föld, akkor az egyébként jo­
gos igény sem elégíthető ki.

— Ezzel szemben a lőidmive- 
lésügyi minisztérium előadni ja­
vaslata, nz úgynevezett Rubiné:;- 
f. e javaslat nem a rendes bíró­
ságra, hanem külön érré a célra 
a jövőben teremtendő uj szervre, 
nz orsiár os birtokrendezö tanácsra 
kívánja b zni a döntést. Hiába 
neveztek el utólag a t.T.ezet ne­
gyed k kiadásában ezt a bizottsá­
got bíróságnak, nem az elnevezé­
sen múlik a dolog, hanem a lé­
nyegem A rét des magyar bíróság­
nak, amelyre mi kívánjuk bízni a 
döntést, meg van a maga tiszte­
letreméltó joggyakorlata, függet­
lensége, mrg vannak az eljárási 
tzabáíyai s ami fő, bíróságaink 
Igazsagszcietettben s határozatá­
ban búik és meg is nyugszik az 
ötszáz, népe.

A Rubinek-féle birtokrendezö 
tanács tagjait előbb ki kellene vá­
lasztani, ki kellene nevezni, meg 
kellene alkotni eljárási szabályza­
tukat, ennek az alkotandó bíró­
ságnak nincs múltja, nincs és nem 
lehet tekintélye és központi voltá­
nál fogva gyakorlatilag is képte­
len lenne lebonyolítani az egész 
országban szüicséges teendőket. A 
legnagyobb kifogásom az ellen 
van, hogy ezi az ismeretien uj 
szervet korlátlan jegokkaf kivárja 
felruházni a Ruhiaek féle javaslat, 
ami a tekintetbe jövő érdekek 
nagyságánál fogva a visszaélések 
lehetőségének tag kaput nyit. Ez 
önálló testület lenne, amely nem 
felelős a parlamentnek, de na 
gyobb jogokkal bírna, mint akár a 
nemzetgyűlés, akár maga az ál­
lamfő, mert hiszen a tervezet sze­
rint ez a tanács mindent «Ivehet 
és mindent mentesíthet. Darányi 
Ignác a biitokankéten fején ta 
falta a szeget, amidőn azt mon­
dotta, hogy a föidmívelésügyi mi­
nisztérium előadói javaslata tulaj 
donképpen felhatalmazási törvény, 
amely a reform végrehajtását a 
birtokrendező tanácsra bízza. Is- I
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Dj igazságügyi törvényjavaslatok.
Budapest, jul. 21.

Tomcsányl Vilmos, az uj 
igazságügyminiszter a hozzá- 
in ézett kérdésre egy újságíró­
nak ezeket mondotta:

— A nemzetgyűlésnek min- 
d.nekeiőtt az igazságügyin - 
nisztériumban már elkészült 
javaslatokkal keli végeznie és 
csak azután kerülhet a sor uj 
törvényjavas'atok benyújtására.
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yj kormány bemutatkozása 
a nemzetgyűlésben.
Az ehö min szertan-cs.

Budapest, jul. 21.
Az uj kormány a nemzet­

gyűlés csütörtöki ü’ésén mu 
taikozik be. A miniszterelnök 
ismertetni fogja a kormány 
részletes p-o rammját, a bél­
és a külpoii ikai helyzetet.

A keresztény nemzeti párt­
ban az a fe1 fogás, hogy a 
párt képviselő trgj i nem je­
lenhetnek meg a nemzetgyű­
lésnek ezen az első formális 
ülésén. — Erre vonatkozólag 
Ereky Károly a következőket 
mondotta:

— Nem kívánjuk az uj kor- 

métlem, mi azt kívánjuk, hogy a 
nemzetgyűlés fejezze ki akaratát 
törvényben és e törvény alapján 
döntsön a rendes bíróság. A köz­
ségek hatásköre a mi javaslatunk 
szerint nem Ítélkezésre, hanem 
arra terjedne ki, hogy összeírják 
az igény.őket, amint az másképpen 
el sem képzelhető.

— Ki akarom továbbá emelni, 
hogy javas atunkat a legnagyobb 
mérséklet jellemzi. Megieritjük a 
tulajdonosnak az ellenértékét, a 
melynek uaeyságát a bíróság alia- 
pitja meg. Nagy súlyt vetünk a 
hadseregnek, a közalkalmazottak- 
rak, a magántisztviselőknek, álta­
liban a városi lakosságnak az el­
látására, amit a helyes birtok é- 
icrmtói várható többteimelés utján 
kívánjuk biztosítani.

— Végül megjegyzem, hogy té­
ves a lapoknak az a közlése, 
mely szerint kilenctagú bizottság­
ban fogjuk a reformot újból meg­
vitatni. Arról van csupán sző, 
hogy elsősorban az eivi kérdése­
ket tisztázzuk es p<dig bizonyos 
négyes szükebb bizotísáiban, a 
melynek legjai a min szterelnök, 
Rub’intk, Ha er és én.

Időrendben az első csoportba 
tartoznak az álami és társa- 
drimi rend védelméről, vala­
mint a bírák és ügyészek il­
letményeinek rendezéséről szóló 
törvényjavaslat. Ezek után ke­
rülnek sorra a büntető és pol­
gári perrendtartás egyszerűsí­
téséről, a kereskedeimi és hi­
teltörvény v gleges módosítá­
sáról szóió javaslatok.

mány ünnepélyes bemutatko­
zását megzavarni, de aztán 
dolgozzanak is és mulassák 
meg a nemzetnek, hogy mire 
képesek.

— A liberális sajtó az utóbbi 
időben úgy igyekezett beállí­
tani a helyzetet, mintha a 
nemzetgyűlés munkáját az ott 
dívó torzsalkod ások hátráltatták 
voina. Ezzel szemben le kell 
szegezni, hogy a nemzetgyű­
lés azért nem dolgozhatott, 
mert Simonyi Semadám Sán­
dor kormánya a keresztény 
nemzeti irányzat intézményes 

biztosítása utján nem tudóit 
és nem is akart egyetlen lé­
pést sem tenni. Mi az uj kor­
mányt minden olyan irányú 
működésében, amellyel a ke­
resztény Magyarország érde­
keit szolgálja, készséggel á 
mogatjuk. Lábhoz eresztett 
fegyverrel várjuk, hogy mit 
tesz a kormány a keresztény 
nemzeti irányért, az éhező 
közalkalmazottakért, a nyug i- 
jasokert, a szegények, a mun­
kásság, a keresztény alkalma­
zottak érdekében, mtgvafó- 
sitja-e a progresszív adórend­
szert, amely elsősorban a há­
ború hadimilliomosait érinti ?

* k
A nemzetgyűlés a holnapi 

kormány-bemutatkozás után 
néhány napra elnapolja üléseit, 
míg a minisztériumban készülő 
törvényjavaslatok benyújthatók 
és tárgyalhat ók lesznek.

A Teleky-kormány szerdán 
délben 12 órakor tartotta az 
első minisztertanácsot gróf 
Teleky Pál elnöklésével. A mi­
nisztertanácson megbeszélték 
azokat az intézkedéseket, ame­
lyeket a miniszterelnök bemu­
tatkozó beszédében fog meg­
említeni. A minisztertanács ha­
tározatot hozott arról is, hogy 
a képvisélőház elé terjesztett 
javas atoiiat vállalja-e és hogy 
az ezután benyújtandó lörvény- 
j (vasiatokat mikor terjesztik a 
nemzetgyűlés elé tárgyalás 
céljából.

A rernzetgyülés csütörtöki 
ülésén a kormány bemutatko­
zása után a pártok vezérei is 
felszóla nak. Felszólalni készül 
Dvoicsák Győző, a Nyíregy­
házán megválasztott tó v zér 
is, aki az elszakított Felvidék 
nevében kíván diklaratiót tenni.

A délvidéki magyarok 
sorsa*

Becs, július 21. A szerb kor- 
mány a következő hivatalos köz­
leményt adta ki. A magyar béke­
szerződés ratifikálása titán az 
összes bác skai, bánsági és ba­
ranyai illetőségű magyar, német 
és román illetőségű újoncok tél- 
izőlitand-. k.nyilatkozzanak, hogy 
magyar állampolgárok msrad- 
nak-o, vagy felveszik a jugoszláv 
állampolgárságot? Akik magyar 
állampolgárok maradnak, azok­
nak nem kell, bwontrlniok. i
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Igazgatóság bIIibIjczémi 
OBhrBCBnlM.

Tárgyalás a várossal.
A megszállás folytán tudvalevő • 

leg Debrecenbe jött a nagyváradi 
postaés távírda igazgatóság, ideig- 
1 nesen a főposta épületében szo­
rong. Ut azonban magának a 
posta-távirda hivatalnak is szűkén 
van helye. Az igazgatóság hivatala 
n m szoronghat ott, ha rendes 
munkát akar végezni.

Az igazgatóság elhelyezése ügyé­
ben tenát tárgyalást kezd a főigaz- 
a.óság Debrecen városával. A 

f i gazgatóság részéről e ce bői 
Debrecenbe érkezett Soós posta 
és távirda igazgató, aki érintke­
zésbe lep a város vezetőségével.

Azt kell hinnünk, hogy a város 
a legnagyobb megértéssel veszi 
ezt a dolgot és mindent el fog 
követni, hogy a posta és távirda 
igaz atóság Debrecenben megtele- 
pedhessék. Oiyan közintézményről 
van szó, amelynek itten való el­
helyezése nagyban hozzá fog já­
rulni a város jelentőségének eme­
lésihez.

Jf svájd szBvetségtanács 
megakadályozza JVtagyarország bojkottját

A szindikállsták a bojkott mellett.

Gent jul. 21. A svájci egye­
sült szindikátusok felhívást in­
téztek a közönséghez, hogy 
semminemű küldeményt ne in­
dítson Magyarországba. E fel­
hívásra a Journal de Géneve 
„Magyarország szégyenletes 
bojkottálása“ címmel azt fe­
lelte, hogy „a munkásszövet­
ségek viselkedése tűrhetetlen. 
Egyúttal szégyenletes, hogy 
azok, kik a háború folyamán 
minden blokád ellen tiltakoz­
tak, most a békében akarnak 
egy népet kiéheztetni“. A szö­
vetségtanács egy félhivatalos 
kommünikében kijelentette, — 
hogy a Magyarországba irá­
nyuló közlekedésnek Svájcban 
nem szabad megszakadnia, el­
lenkező esetben a vétkesek

ellen a törvényes eljárás meg 
indul. A svájci sajtó túlnyomó 
része a bojkottot az interna­
cionalista zsidóság ée a bol­
sevisták müvének mondja.

Amsterdam, jul 21. Német­
alföld! keresztény körökben a 
bojkottal kapcsolatban mind 
erősebb mozgalom van folya­
matban a keresztény Magyar­
ország mellett való állásfogla­
lás érdekében. Állandó anti- 
bojkott komité van alakulóban, 
amely mellett 190,000 szerve­
zett keresztény munkás és al­
kalmazott áll. A németalföldi 
keresztények ismételten kife­
jezték azt az óhajukat is, hogy 
erről a magyar barát akcióról 
értesítik Magyarországot.

1920- fultus 22.
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Városházáról.
Debrecen é* Sieged. A minap ad­

tunk hírt arról, hogy a város a jövő télre 
me int nem tudja ellátni a közönséget 
tűzifával. A szükséglet 80.000 öl és ezzel 

emben a városi erdők termelése körül- 
i o ül csak 20.000 öl lesz, de ebbői is el 
kell látnia a városnak azo at az intéz­
ményeket, amelyeket köteles ellátni, úgy 
hogy a lakosság részére alig marad valami.

zó al már meg van állapiiva, hogy nem 
’esz tűzifája a közönségnek, do azért a 
tekintetes tanácsban senkinek sem jut 
eszébe, hogy talán lehetne is t<nni vala­
mi: a közönség érdekeben. Lemorzsol, 
ga:ják a maguk csirl-biri aKtácskáit, azo­
kon túl n m néznek, azokon túl nem 
■ondóinak semmire. Mintha nem is volna 

közönsége a városnak. Elég hogyha a 
városhaza udvarát telei állják vágón f.val 
és biztosítják, hogy télen jő meleg hiva­
tali s obiéban pepecselhessenek apró- 
cseprő as acssákon? A több' nem fontos? 
a varos polgársága boldoguljon, ahogy 
tud I A közönség gondja csak nem lehet 
a ma isz ra us gondjai De nézzük csak, 
másutt is igy van? Egtik szeged, lap- 
non OiVassuK, hogy Sz ged város ezer 
vagonos tüziíavasár ása végre sikerül, 
amennyiben a vételárra már egymillió 
korona elő egoi lefizettek. A fa leszállí­
tása valószínűleg mé; a nyál folyamán 
kezd tét veszi. — No , ami Szegednek 
eszebe jut, hogy nem jut eszébe Debre­
cennek ?

jdögBzünlk a gabona-kormány- 
biztonság. A g bona korm nzbiztossag 
me zün sével befejezi működését annak 
debreceni kirendeltségé is, ammy azonban 
b olrad c közélelmezési mini zterium 
szerveibe s min. annak debreceni kiren- 
celts go fog tovább működni. A közélel­
mezési k rendehseg fogja a legfőbb fel- 
.1 ;,eletet gyakorolni Debrecenben is a 
megyeben a’.; ös>zes élelmezési ügyekben. 
A szövetkezeti központok áruforgalmi rt. 
működését (gabonagyűjtés stb.) s ellen­
őrzi os annak készletéi fö ött s a kiren­
deltség fog rendelkezni, tehát Debrecen 
192U-21. évi közcllátásat is irányítani 
fogja.

Behelyeltoaitéaak. Dr. Hubert Ottó 
ko.manybiztos-iőispán az Oiosz Endre 
városi liodatiszt nyugd jaz.isáv. l megüre­
sedett irodatiszli állásra Lapos! And ás 
írnokot, az ő helyőre pedig Pakozdy 
B.la áiiandóaltott napidljast helyettesí­
tette be.

Mit jövedelme* b vigalmi adó? 
A városnak a vigalmi adó a múlt esz­
tendőben cca 5004)00 koronát jövedelme­
zett. A folyó évb«n havonta átlagban 
100.000 koronát hoz a vigalmi adó.

Klneveaóe. Márk Endre polgármester 
Va g i József ideiglenes városi napidljast 

ituv zte állandósi.ott napidijassá az adó- 
WAivá hói,

Termelők 
figyelmébe.

M. kir. közélelmezési minisz­
ter ur a Debrecen város határá­
ban levő termésviszonyok figye­
lembevételével a búzával, rozs- 
zsaí, vagy kétszeressel bevetett 
területek átlagos terméshozamát 
kát. holdanként egységesen 4 és 
fél mázsában állapította meg s 
a 4787—1920. M. E. sz. rendelet 
alapján az egyes termelők által 
a boszolgaltatandó mennyiséget 
ezen megállapításhoz képest az 
általa közölt kulcs alapján ren­
delte kivetni. A 38,509 1920. Ke. 
M. sz. rendelet 5 §-a értelmében 
ezen megállapítás ellen kizáró­
lag a városi hatóság élhet fel­
szólalással. A termelőknek tehát 
az esetben, ha a megállapítást a 
város egész határára nezve sé | 
relmesnek tartanák, a közélel­
mezési ügyosztálynál legkésőbb 
f. évi julius hő 26 án deli 12 
óráig kell kérniük a telülvizs 
gálás elrendelésére vonatkozó 
kérelem előterjesztését.

Saját érdekűiben figyelmez­
tetjük azonban a termelőket, 
hogy ilyen kőtelemmel csak az 
előbb említett körülmény fenn­
forgása esetén éljenek, mert az 
átlag megállapítás ellen felszó­
lalásnak csak az esetben van 
helye, hogyha a város egész 
határának átlag termése a határ 
minden részét a kis és nagybir­
tokot egyaránt figyelembe véve 
tényleg alacsonyabb volna annál 
az átlagnál, amelyet a miniszter 
megállapított. A hatóságnak nagy 
körültekintéssel kell eljárni ezen 
kérelmek elbírálásánál, mert fel­
szólalás esetén, ha a minisztérium 
által kiküldött szakközeg azt 
Állapítaná meg, hogy a város 
atlag termése nem magasan, sőt 
ellenkezőleg a valóságnál még 
alacsonyabban állapíttat ‘tt meg, 
ez esetben az igv újonnan meg­
állapított magasabb átla termés 
alapjan lenne a beszállítandó 
búza, rozs kivetve.

Figyelmeztetjük még a terme­
lőket. honv elemi kár címén az

átlag termés megállapítás ellett 
felszólalásnak helve nini*. Elemi 
csapás címén az érdekeltek csak 
a kivetés megtörténte ut m kér­
hetik a reájuk kiv- tett mennyi- 
s-g elengedését vagy kevea- 
bitesét.

Debrecen, 1920. julius 21.
Kő élelmezési ügyosztály

n tsrmÉsbBszoIgáltatás 
kulcsa.

Ma érkezett meg a városhoz a 
termásbeszol'áltatására vonatkozó 
rendelet, amely megállapítja, hogy 
mennyi termést kell beszolgáltatni.

A beszolgáltatás mértéke a kö. 
vetkező:

R zsből 4 és egynegyed bőd- 
nál 25 kiló, 5 holdnál 165 ki ó, 
10 holdnál 550 kiló, 20 holdnál 
1200 ki ó, 50 holdnál 4000 kiló, 
100 holdnál 12,800 Hlő, 200 hold­
nál 260,000 kiló, 500 ho dnál 
750,000 kiló, 1000 ho dnál 170,000 
kiló termést kell beszolgáiiatni.

Búzából 4 és egynegyed ho d- 
nál 70 kiló, 5 holdnál 215 kiló, 
10 holdnál 650 kilő, 20 ho d iái 
1400 kilő, 50 hódnál 4500 kiló, 
100 holdnál 13 300 kiló, 200 ho d- 
ná 28 0J0 kiló, 500 ho'dnál 78,510 
kiló, 1000 holdnál 176,000 kiló 
termést kell beszolgáltatni.

Kétszeresből a rozs kulcsa sze­
rint kell beszolgáltatni a termést.

Ezek természetesen csak rész­
letei a táblázat adatainak, amelyek 
holdanként tüntetik föl a beszol­
gál atandó mennyiséget. A gazdák 
pontosan és legjobban a Debre­
cen és V dáké Mezőgazdáinak Hí 
tchzöveikezsténéi (Csapó utca 30.) 
(8 a Gazdasági Egyesületnél tud 
halják meg a reájuk eső kvótát.

Freund Jenö drt 
internálták»

Megfelebbezte az elsőfokú 
határozatot

Mint ismeretes, Freund Jenő dr. 
debreceni ü yvédet, a zsdó hit­
község alelnö«ét március havá­
ban őrizetbe vették. Freund ellen 
kü önféie vádairat emetttk és po­
litikai megbízhatóságát erősen ki- 
logúsolhaiónak találták.

Freund Jenő ezóta a rendőrség 
fogházábau van s várta, hogy 
ügyében a hatóságok dönteni lóg­
nak. A hosszantartó vizsgálat so­
rán b szerzett adatokból a rendőr­
ség javaslatot tett a kerületi ál- 
lamrcndórségi főkapitányságnak in­
ternálása ce j mól.

A főkapitányság határozata teg­
nap érkezett le, amely Freund 
Jenő internálását, a fennálló ren­
delet értelmében elrendeli. A ren­
delet szerint az első fcku határo­
zat ellen lelebbezésnek van helye 
a belügyminiszterhez. Az interná­
lás! határozat Freund Jenő dr. 
Debrecenben való tartózkodását 
aggályosnak mondja s mint poli­
tikailag megbízhat an egyénnek, a 
városból Való eltávolítását közér­
dekűnek tartja.

A határozatot tegnap délelőtt 
hirdettek ki Freund Jenő előtt, 
aki Kijelentette, hogy él felebbe- 
zési jogaval. Addig Freund Jenőt 
nem szállítják el Haj másképe, a 
mg a belügymin sztenum nem 
dóm ügyében, Frew d J nő kép 
viseletével Polónyi Dezső dr.,volt 
országgyűlési képviselőt bízta meg.

Színház.
Héti műsor:
Vig-szinti hz.

Csütörtök, Tisza K. felléptével Csók- 
bakter operett-bemutató.

Pé tek, Csókbakter, operett.
Szombat, Csó-bakter, operett. .
Vas .rnap, délután K s lord, amerikai 

énekes életkép, este Sybíll, operett.

A Csokonai színházat nem tűé* 
ják renoválni. A. várod tanács tudva- 
le-ően fölhívta a mérnöki hivatalt, hogy 
a nyári szünet alatt végeztesse el » 
Csokonai színházban a szűk«égés javí­
tási munkaiatokat. Hrre a mérnöki Hi­
vatal egy jelentőssel felelt Azt mow 
a jelentésben, liogv a szmhás 
nek renoválása 55 000 koronába kéről, 
a külső és belső renoválás pedig tow 
mint 100 000 koronát Igényel. E«e 
sz mben a rendelkezésre álló fedelei 
mindössze 12 000 korona.

Varga Simon buoaufellépte. Va'ga 
Simi paiyáján mindig nevezetes dátum 
volt a 24-lse. Ez a nap sohasem mula­
tott el anélkül, hogy Sírni akon ót ne 
kért vona a direktortól. De most duplán 
neveze es esz juliu* 24-ike a Va ga Simi 
szinésapályáján. Ugyanis hosszú, népsz ru 
debneeni szereplése után szombaton este 
a Csókbakter dmü érdekes operettben 
lesz a Varga Simi búcsúiéi épte az ope­
rettnek egyik legpompásabb szerepében. 
Ezúttal tehát Varga Simi nem a direk­
tortól. hanem egyenesen a közönségtől 
kér és nem is á kontót, hanem minél na­
gyobb érdeklődéit, hogy minél nehezebb 
legyen a bucauzása • • •

A .csókbakter* bemutatói«* 
Ma kerül bemutatóra a Vigszin* 
házban Stolz pompás zenéjü ope­
rettje a Csókbakter, mely a fővá­
rosban számos előadás rnelie* 
aratott sikert. A főszerepeket Tisza 
Karola, Kormos, Arkossy és Varga 
játszók.

Vízvezetéket szakszerűen ké«»‘ 
és javít, Máthéi János szerelő mes­
ter, Darabos u. 54.

Kyoto koronáért újjáalakítom nyak- 
kendőit. Rákóczi 23
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Térzene a Szent Anna-ntcln. 
Ma este 6 és 8 óra közt a háziezred 
zenekara a Szent Anna-ntcán a tő- 
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36 koronás kenyér.
Letartóztatott 
árdrágító.

Budapest, jul. 21.
A rendőrség az árdrágítás­

ról szóló 1920. évi XV. tör­
vénycikk értelmében előzetes 
letartóztatásba helyezte Abra­
ham Mór gal clal származású 
budapesti lakost, aki a Duna- 
parton 36 koronáért árusította 
a kenyér kilogrammját,

A törvény rendelkezése ér­
telmében kellett Abrahám Mórt 
letartóztatni és az ország te­
rületéről ki kell utasítani.

A rendőrség átad a Abra­
hám Mórt a kir. ügyészség­
nek. A bíróság fog dönteni a 
felett, hogy hány botra tarthat 
számot Abrahám Mór a 36 
koronás kenyérért.
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Rendőri krónika.
Meglopott orvosnő.

Nemrégiben történt, hogy Szélt Kát- 
mán dr. debr.oani orro. heta.t k.roaott. 
Ajánlkozott hoz.á egy latellig.M.bb 
fia alember, aki Bíró Jéno.nak mondta 
magét. Az orvos Bírót hásáhos fogadta. 
Bíró János egyidejig tiaztea.ége.en 
viselkedett, de kéiőbb viaaaaélt gaz­
dája falsaiméval a mogsaökött. Bíró nem 
távcsőit üroa kéizel.

A« orvos feleaégének 12000 koronát 
éré ruháját éa egy bárom kövei bril­
iáns függőt ellopott. A rendőrség teg­
nap elfogta Bírót, akinél a lopott holmi 
egy részét megtalálták.

Életunt szép leány.
Reménytelen szerelem.

Gálbory Samu dr. debreceni orvo* 
rendelőjében volt alkalmazva Holcr«r 
Ella. A szép szőke leány tegnap szub­
limál pasztillákat szerzett a azokat 
vieben feloldva megitta.

A mérgezést Gálbory dr. nyomban 
észrevet e s első segélyben részesítette 
Holorer E lát, akit további kezelésre a 
ktzkórházba szállítottak.

Tettét állítólag reménytelen szerelme 
miatt követte el az intelligens szép 
jeány.
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Újdonságok. 
Székely ifjak napja.

Augusztus elsejére, vasárnapra 
a székely egyetemi hallgatók, öa- 
dapesii központjukkal karöltve, 
nagyszabású székely nap rendezé­
sét készítik elő. Városunk közön­
sége eddig m nden hazafias és 
nemes célt szolgáló törekvést a 
leglelkesebben támogatott. Nem 
hisszük, hogy most, amikor a ha­
záikból kiüldözött, édes anyjuk- 
tói, szeretteiktől és minden támo­
gatástól elzárt tesvéreink jönnek 
köz-nk, hogy most ne mutatná 
meg Debrecen város közönsége, 
hogy hontalan testvéreiért áldozni 
is képes.

Büszke székely föld árva fiai, 
Csaba vezér unokái nem alamizs­
náért jönnek közetek, — mert ha 
ködösük 1 . de büszkék és gaval­
lérok maradtak, —- hanem azt ké­
rik, hogy segédkezet nyújtsatok, 
erőt adjatok neki< az uj honfog­
laláshoz.

Ás úi Moígablráfc hivataluk - 

ba». Dr. Papp Sándor újonnan 
választott főszolgab ró átvette a 
hajdnszoboMlői Járás főszolgabírói 
hivatalát Kovács Gábor b. fősiol- 
gabirótői, skit vármegyei sijegyző­
nek választottak. A: átadáson az 
alispánt dr. Nábráczky Béla vw. 
főjegyző képviselte. Dr, Boér Pál 
menekült szolgabirót az alispán 
a szolgálattétel alól fölmentette s 
helyéie a vármegyei közgyűlés ál­
tal választott dr. Szabó Sándor 
szofgabtrő került.

Esküvő. Rolkó Piriké és szent­
páti Gavallér József e hő 22-én 
délután 5 órakor tartják esküvőjü­
ket. — Minden külön értesítés 
helyett.

Zempléniben megindult a 
közlekedés a határon át. Sá­
toraljaújhelyről ir|d«: A cseh kar­
hatalmi parancsnokság átiratot in­
tézett Zemp én vármegye főispán­
jához, amelyben tudatja, hogy a 
megszállott területekre arcképes 
igazolvánnyal a vonal mentén tiz- 
tiz kilométeres mélységben meg­
engedi a lakosságnak a közleke­
dést. A sóna kiterjed Bereg, Zemp­
lén, Abauj, Gömör és Nógrád 
vármegyékre.

ÉÜtélt kommunista. A proletár 
uralom alatt poiititcai meebizott 
volt Debrdcenben Kovács Gáspár 
fuvaros. E minőségében 3000 ko­
rona fizetést vett fel. A rendőrség 
Kovácsot letartóztatta és a deb­
receni törvényszék orgazdaság 
miatt fogta perbe a kommunista 
fuvarost és 7 havi börtönre Ítélte. 
Az eddig elszenvedett vizsgálat 
fogságból a birőság 3 hónapot 
kitöltöttnek vett.

Elveszett pénztárca. Szikszay 
János debreceni fésüsmester teg­
nap a Központi vendéglőből ment 
haza. A Homok-utcán elvesztette 
4246 koronát tartalmazó pénztár­
cáját. A rendőrségen leijelentést 
tett s most keresik a becsületes 
megtalálót.

Az .Ébredő Magyarok Egye­
sülete“ folyó hó 22-én d. u. 6 
órakor a római katholis gyoiná- 
zium tornatermében nagy taggyű­
lést tart. Az elnökség.

Tohaj cseléd. Gasparik Ádám- 
né debreceni lakos panaszt emelt 
a renoőrségen, hogy Veress Er­
zsébet nevtl cselédje megszökő.t 
tőle. Gasparikné színházban vo t. 
Ezt az időt használta fel Veress 
Erzsébet arra, hogy 2466 ioronát 
erő különféle ruhaneműt össze­
szedjen és elhagyja a helyét, A 
leány Furia községbe való 

.. . ■ . „ Á
rendőrség keresi.

KnlAlosás. Isten csapásától porig 
sújtva, de bölcs akaratáb n m gnyugod a 
tud tjük, hogy forrón szereteti nőm, jó 
kismamánk, testvérünk, rok nunk Ba-Uj- 
thy Elokné született Pálfaivay Terez 
éltének 52-ik boldog házasságának 9 ík 
évében t. évi julius hó 20-1 n 2 napi rö­
vid szenvedés után visszaadta lelkét 
Teremtőjének. Megfcoldogu t tetemeit f. 
hó 22-én d. u. 3 órakor fogjuk a ref. 
egyház szertartása >zer nt, a háznál tar­
tandó gyászima után Hajnal-utca 1. s ám 
alul, a Várad u cal temetőbe örök nyu­
galomra helyezni. Végtisztess g tételére 
rokonainké , ismerőseinket bá. a os szív­
vel meghív uk. Az Ur adta, az Ur elvette, 
áldott legyen az ő neve. B natos férje 
Bal jthy Klek, gyermekei Gyula, Kál an, 
Elek (orosz fogságban) és Ilonka; testvé­
rei Pállalvay Róza, Júlia f tjével Bajusz 
Antallal, Aszalay Etelka, Baske és J zsi 
nejével és g erm keivel. Közeli és távo.i 
rokonok nevében is. A timutíst Dankó 
temetk. vállalat Kossuth-u. 6. rendezi.

Kerékgyártó segédmunkás ki­
vétetik. Erdőhivatal.

Merte-Ült jegyzők figyelmébe. 
Hajdúszoboszló jószoUab írója já­
rásába négy oki. Jégyzpt keres 
adóügyek intézésére négy hónapra. 
Fizetés napi 30 korona. Jelentkező 
a községben lakást fog kapni, t* 
Tárgyalások közvetlen Inddandók. 
Menekültügyi kirendeltség. Slmon- 
fy-u. 1—b. >

A Keresztyén Nemzeti Liga 
néhány aggyüjtő ive még nines 
visszaadva. Sürgős szükség van 
ezekre: akiknél még ivek vannak, 
adják be mielőbb s főtitkárhoz, 
dr. Pórszábz Károly Ügyvédhez. 
(Darabos-u. 17.)

A boibüntetearől, az árdrágító 
visszaélésekről szólő törvény dr. 
Kováts Bí a és dr. Brücc István 
Ogyvédek jegyzeteivel ellátva meg­
jelent. Kapható minden könyv­
árusnál. Ára 5 korona.

Egy kitűnő uj regény jelent 
meg Antaify könykereskedó kiadá­
sában, elme: Az indiai hercegnő, 
irta Höcker P. 0., fordította Vi- 
sontai Szabó Mária. Ára 36. Kap­
ható minden könyvkereakedésben.

Élesztő ügyben kérem azon 
iüszerkereskedőkd vagy megbízott­
jaikat, akik szükségle eiket a »Han­
gyánál“ akarják beszerezni, csü­
törtök délután 7 órakor a Törő- 
file vendéglő külön termében meg­
jelenni szíveskedjenek. Török Barna, 
a Hangya ü. v.

Táviratok.
Az eliÉtallanok 
és a buta éra.

Budapest, Julius 27. Á kivetés 
arányában berzolgálatondú búza 
árat métermázsű ikint 550 koroná­
ban állapítják meg előreláthatólag.

4 köztisztviselők és a többi ellá­
tatlanok i zonb..n ennek azárnak 
egyhatodát fizetik a bűzéért.

A kivetés alá nem kerülő gatona 
szabaaforgalcm tárgya lesz.

Keresztény szocialisták 
zászlóavatása.

Budapest, jul. 21. A keresztény 
sroc.alisták szakszervezete julius 
25 én zászlóavató ünnepélyt ren­
dez Szegeden. Az ünnepélyre Hal­
ler István és sokorópátkai Szabó 
István vezetése alait az egyesült 
keresztyén és kisgazdapárt szá­
mos képviselője ieutazik.

Kurt Bála Moszkvában
Berlin, julius 21. Moszkvai 

híradás szerint Kun Béla meg­
érkezett Moszkvába. Tiszteletére 
a szovjetkormány nagy ünnepélyt 
rendezett. Lenin mondotta az 
ünnepi beszédet, amelyben ki­
emelte a világforradalom körül 
szorzott érdemeit.

Pária, julius j21. Kun Béla szö­
késéről szóló hirt a következő 
megjegyzéssel közli a Daily 
Mail: Kun Béla, aki vörös uralma 
alatt százával végeztette ki a 
magyarokat, börtönbe vetette a 
polgárokat, — elmenekült.
Oláhokkal telepítik 
ba a Síékes»földet.

Az Erdélyi Hírek közli: — 
ír ny dó oláh politikusok állí­
tása szerint az oláhok a Szé- 
ke'yföldön lefoglalt nagy- és 
középbirtokokra Besszarábiá- 
ból való i elepitvényeseket fog­
nak letelepíteni. A? a céljuk,

hogy a Széíeíyföldéf oláh tele- 
pitésekkel keresztül-kasul szag­
gassák s a székelység össze-, 
Függését megbontsák. Ezután 
a legirgalmatlanabb tíJáhositó 
politika következnék, a népek 
önrendelkezési elvének nagyobb 
dicsőségére. Tudósítónk a bu 
karesti állomáson egy szálií- 
mány székely bakával találko­
zott, kiket az oláhok Székely­
földről ismeretlen pelyre vittek 
harcai.

■

Prága, julius 21. A prágai Na- 
rodny íisti hosszabb cikkben fog 
lalkozik a felvidéki helyzettel. .4 
volt magyar Felvidéket — ina a lap 
— a bolsevikiek egészen felforditot 
iák. Eperjes és Ungvár mellett Kassa 
a magyar menekült kommunista 
főfiszke, Agtídciójak meleg talajra 
talált. Feltétlenül szükséges, hogi 
azonnal állítassák helyre a f elviáé < 
rendje, mert különben végleg el 
vesztjük.
A szovjet kormány 
el akarja szakítani

Lengyelországot 
az cntentetól.

London, jul. 21. Az orosz spov- 
jét kormány hajlandó közvetlenül 
tárgyalni Lengyelországgal a fegy 
verszünet dolgában s kijelentene, 
hogy közvetlen tárgyalás eseten 
kedvezőbb batármegállapitást biz­
tosit Lengyelországnak. Vikiire 
tábornok hadseregével szemben 
teljesen elutasító álláspontot fog­
lalnak el a boisevikiek s követel.k 
a DM-Oroszországban ievő mene­
kültek kiszolfeáltaiasát. A

A szovjet kormány arra törek 
szik, hogy szakadást idézzen élű 
Lengyelország és az ántant kö 
zött. Ezért Ígért kedvezőbb határ 
megállapítást is Lengyelország 
nak.

A németeket kértük 
Kun Béléék 
elfosatdféra.

Budapest, jul. 21. Miután Kun 
Béliek Lengyelországon át nem 
mehettek Oroszországba, ütjük 
valószínűen Németországon ve­
zetett át. Ezért a külügyminise 
térium a német kormányt diplo 
máoiai utón főikéi te, hogy az 
átutazó népbiztosokat tartóztassa 
fel. Értesülésünk szerint a kor­
mány az osztrák kormánnyal 
szemben erélyes lépésre készül 
a volt népbiztosok megszöktetése 
miatt.

A szerbek kivonulnék 
Beiéről.

A Nemzeti Sajtőtudósitó Iroda 
jelenti: Bajáról menekült magyar 
tisztviselő, aki szombaton érke 
tett e fővárosba, elmondotta, 
hogy a szerbek minden előké­
születet megtettek Baja város 
'végleges kiürítésére és a jelek 
szerint julius 28 án végképpen 
el akarják hagyni a várost. A 
magvar tisztviselőket, akiket 
annak idején a hüségeskÜ meg­
tagadása miatt lezártak, most 
sorra szabadon bocsátják ázzál 
• meghagyással, hogy lakásukat 
el nem hagyhatják. Az atpooitá
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KözalkalmazottaK 
Beszerzési Csoportjának 

közleményei.
Felkérjük az összes testületeket 

és vidéki kiosztó helyeiaket, ho?y 
a kedvezményes élelmiszer igazol­
ványokat mai nap ói számított 8 
napon belül szedjék be s két pél­
dányú jegyzékbe foglalva kizáró­
lag n:ponk nt délután 4—7 óra 
kézítt a b.szuzésf csoport igaz- 
patósá.i irodájában (pénzügyi pa 
iota I. err. 9 sz. a.) nyujisák be, 
hopy az igazolványok az uj szám­
szelvények; el elláthatók legyenek.

Ez.kkel egyid jti eg a kedvez­
ményes fa igazolványokat is ki- 
loejuk szolgáltatni.

Nyugdíjas tagjaink igazolványai­
kat "külön hozzák be.

Egy 4-500 □ telket 
keresek azonnali 

megvételre
a várt» Miklós- Hatvan- Mester- vagy 
Ispotály-utcai részen kívül az utcák 
végén. 00 Ügynökök dijaztstnak 

Czim a kiadóhivatalban.

Kereskedőknek fontos!
Mielőtt harisnyaszükségletét fedezi, 

okvetlen látogassa meg 
az ország legnagyobb

GYÁRI LERAKATÁT

GUTTMANN és FEKETE cégnél
Budapest, VI, Deák-tér, Anker-palota. 
Eladás csak viszonteladóknak! 
Árajánlattal készséggel szolgálunk I

Kitűnő minőségű Jó erős 
barna és sötétkék vá­
szon ruhák 150 K-ért 
kaphatók Finom tóm 
zett teher batiszt leány 
ruhák méyeu leszállí­
tott árban kaphatók

Dr. Hegediisné 
gyermek divatházában 
Simonffy-utoa 2.8«

Tanítónő
aki első polgári osztályba 
járó leánykát javító vizs­
gára előkészít, ajánlatot 
.Mértan* jeligére a ki- 
adóhiv.da ba adja be. —

3015

Házmesternek 
gyermektelen házaspárt fel 
veszek augusztus 1-re. — 
Püenia-u. 16. 2018

Óozka 
ólmot kisebb és nagyobb 
mennyiségben veszik. — 
Ónoőy Gyula épület üve­
gezés! és ablak üveghez 
ólomhuzal gyártási vál­
lalata, Péterfia-u. 37. 3019

Siaort.
UJ sportegyosület Debrecenben. 

A Move, mely keletkezéskor felismerte 
már a sport óriási fontosságát és eleitói 
kezdve mindig meleg érdeklődést tanúsí­
tott iránta, tegnap megaiauiiotta sport al­
osztályát a MOVE debrre ni Sport Egye- 
sület’-et. — Az uj egylet Hegedűs Pál tá­
bornok, katonai körletparancsnokot kérte 
lel disze’nökénck, ki a legmesszebbmenő 
támogatásáról biztosította a liata[ sport 
egyesületet. A tisztikar a következőképen 
alakult meg: Elnök lett Ujfalussy Gábor 
alezredes, alelnök: Lépes Győző alezre­
des, titkár: Perczci Aladár százados, jegyző: 
Porubszky Andor főhadnagy, pénztárnok: 
Perczel Dénes százados, ellenőr: Dennel 
Á’pád főhadnagy. Az athletikai szakosz­
tály vezetője lett dr. Veres Lajos őrnagy­
orvos, az úszó szakosztályé Burján Zoltán 
iöhadnany, « footlball szakosztályé Brá- 
mer Gyula százados, a iovaglö szakosz­
tályé: Pálfv Gábor őrnagy, a vivó szak­
osztályé: Vincze Andor őrnagy, a lövé­
szeti szakosztályé Andor József főhad­
nagy.

A DKASE. football szakosztálya 
ma, csütörtök este 9 órakor a 
Royal kávéház dísztermében ülést 
tart. Intéző.

A szombati
Ritka sportélvezethon les« ríszo szom­
baton a közönségnek az E. M. E. által 
rendezendő sportünnepélyen. Atlétikai 
verseny, fotball mérkőzés és birkózó 
verseny lesz lebonyolítva, moiyen kizá­
rólag a legkiválóbb erők vesznek részt 
és az értékes tiszteletdij elnyerőiéért 
tudásaik legjavát fogják a küzdelembe 
vinni. A változatos programra ós a ki­
váló indulók az. eddigi jelekből Ítélve 
t chord kösöméget ingnak vonzani a 
nagyerdei pályára. Az ünnepélyen a 
katonazenekar is közreműködik és sport­
esemény sróuiba m’gy a hlziezrcd fot­
ball csapatának a m >rkSzéso. Tekintet­
től a nagy jcgyolövótolrc, felhívjuk a 
közönség figyelmét arra, hogy jegyei­
ket minél ciőb'lj szerazzék be. Jegyek 
még korlátolt számban válthatók a Fe­
hér újság kiadóhivatalában Varga-utca 
1 szám alatt. A verseny szombaton dél­
után 4 órák; r veszi kezdatét.

É. M. E. verseny.

Gazdaság.
Makkal bevetett területek 

bejelentése. A gabonagy Gilós 
országos kormánybiztosi ága fel 
hívta az elöljáróságok-.t, hogy a 
mákkal bavetett területek-.t mine! 
éjibb írják össze és jele t-ék be 
a vatható termés’redm ínnyel együt'.

Hirdetmény
A m. kir. katonai térparancs- 

r.okság közli, hogy a debreceni 
körlet területért raktározott fakész, 
letekből a laktanyák és azok be­
rendezésének — helyreállításához 
szükséges famennyiséget a katonai 
körlet építési osztálya már átvette, 
minek folytán az összes lefoglalt 
építőanyag, a barakkokból szár­
mazó anyagok kivételével, mely 
továbbra is zár alatt marad, a 
szabad kereskedelem részére fel­
mentetik.

Debrecen, 1920. julius 20.
Városi tanács,

Nagyváradi káptalan Ihrázi tejgazda­
ságiban készült elsőrendű

kapható nagyban és kicsinyben

KONTSEK GÉZÁNÁL,
K£o s> »un*la-u«.<c a

Önkéntes árverési 
hirdetmény.

A D brecen-Híjdusámsoni ut mentén az 
uJtaparóházial szemben levő Vass János 
féle tan.án a f. év Julius hó 28 éu 
vazárnap dóint n 3 ó akor önkéntes 
árverésen a legtöbbet Ígérőnek azonnali 
készpénzfizetés mellett eladatnak az alábbi 
gazdasági felszerelések:

3 igádó, 4 borjú, 2 csikó, 1 vetögép, 
4 pár lószerszám, 1 széna Kapató gép, 3 
eke, 1 boron >, 1 piéhezett hentes kocsi, 
3 igás szekér, 1 d:rsb 4-es cséplő gar­
nitúra (gő gép, csép'ő), 1 járgány, 1 ten­
geti daráló, 1 tenge; i morzsoló, 1 répa- 
zuzó, 1 szecskavágó, 1 szórórosta, 1 szánba, 
1 gőzíüllesztö.

Paraúiísom ttsnnsnkínl l Hm. 
fflüaí ., 1 „
liíK?8inmiMikid -lOtil 

és egyebb zöldségféle 
nr por.ta nagyobb meny- 
nytsfgben is kapható a

Ml UMli iMíísöllttiSsil. Hu, vau-utca 1. sz.

áSUFMfcfO wa MOSS TW ® %£<>
A;ro hirdetések egyszeri beiktatása tiz szóig tiz koronába kerül. Minden további szó 
,gy korona. Vasárnapi és ünnepi számok részére (eladott apró hirdetés dija tiz szóig 

tizenöt korona. 5

Szilva, 
kapható Szét enyi-ut Iti.

U

11'izvo‘iotőuőnolr 
menne .34 évgó jó met;je- 
leuésíi úri áss onv első­
rendű gyakorlattal fö dbir- 
tokoshoz > idérre, cím ». 
kiadóhivatalba. 3 50

Lakásért
b rmilyen munkát vállal 
intelligens fiatal nó, címet 
a iladóbi kerek. 3061

Egy
szoba, konyha, speizból 
álló lakásomat hasonlóval 
vagy kétszobással elcse­
rél m, hol jószágtartás 
megeugedv , díjazom. — 
Homok-utca 101. 3014

Vaggongyár 
tövében 1 szoba, kony- 
hás kerti lakásomat elcse­
rélném a városban érdek­
lődhetni, Dugovics Titusz- 
utca 9. szám. 3046

Tűzifa 
elsőrendű, száraz, felvágva, 
házhoz szállítva megren­
delhető, Holczer János 
tüzifatcjepen, Margit-fürdö 
mellett.3069

Cséplést 
vállalok jókarban levő 
Sohuttlevori gépre vzgy 
eladó. Apalfy-u. 4. sz.

3009

Kérésiéit
Aranyat-ezüstöt 

briliiánsat, zálogcédulákat 
vesz, meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
Burgondla-utca 9. 1

Ólmot 
keresünk megvételre. 
Citn a kiadóba.

Kocsis
megbízható, jó bizonyít­
vánnyal azonnali belépésre 
kerestetik. Cim a kiadó­
hivatalban. *

Tanuló 
felvétetik. Vetessy fűszer­
üzletben Bethlon-utca 36. 
____ ______________ 3040

Gyakorlott 
tűző leány fe vétetik. — 
Koller, B:itthyáni-u ca.

Gyakorlattal 
biró irodistanő ipari üz­
emhez azonnal felvétetik. 
Jelentkezni lehet d. u. 
12—1 óra között. Ifj. Lo- 
sohezi J. cégnél, József 
kir. herceg-u. 16. 3053

10-töl
50 hold földet keresek 
bérbe vagy részes terme­
lésre mikepércsi és szó- 
boszlai kövesutak között. 
Cím a ki ,dóban. 1657

Hosszabb 
gyakorlattal biró tere z- 
tény perf kt gép- cs gyors- 
irónó felvétetik Árufor­
galmi kirendeltségnél, — 
verbőczy-utca 2., féleme- 
let 11.3013

Kiveszett
a Rikóczy-utcai piacon 
egy szemüveg, megtaláló 
jutalomért a ja be Szán<ó 
ruhaüzletbe. 3017

Szolid 
nntnkáslányok valamint 
aranyozó segéd állandó 
munkát kap. Blattuer-gyár 
Sziv-u..,14. 3073

Pintér 
napi munká a felvétetik. 
Rákóci-utca 13. 3072

Pinoe 
borospincét bérbe, uj nagy 
használt hordót megvételre 
keresek. Ferenc Józ-.eí-ut 
18. kapus. 3017

Eladás.
Füazerüzlet 

forgalmas helyen beren­
dezéssel eladó. Cim a 
kiadóban. 3037

Ssepességl
utca 20 szám alatt levő 
r.agytelkü hás azonnal 
eladó. Értekezni a tulaj- 
donoaűál. S nutífi-u. 18. 
szám. 3081

Eladó
ogy jó bic kJ, Csilfag-u. 
106. sz.3075

Egy
szalon garoitur eladó. 
Gáthy, pályaudvar, tivzli- 
-lak. 3082

Egy
jó forgalmú borbélyüzlet 
berukkotás mii tt azonnal 
eladó. Cim a kiadóban.

3067
Bolt 

berendezési trgyak, nul- 
dok nynl és baromfi 
ketreczek, szekér tenge­
lyek, rátok vasak eladók. 
Verbóczy 10. 3068

Fehérnemű 
jnvitást vállalok házhoz is 
mégyek, c in a k auiban.

3062

Varrónő 
házakhoz elmegy alakí­
tást, foldozísokntb irm'kor, 
cint Zsák-utca 2. s., 3060

Poloska
irtást válial az állam vasúti 
féregirtö Nánéssy István 
Debrecen, Kossuth- utca 24.

1718

Tanuló
felvétetik Felegyházy Já­
nos füszerüzietóben. — 
__________________ 21K7

E hó
20. reggel elveszett egy 
fekete zacskó, három da­
rab takarékbetét szelvény 
és egy árulást engedély 
és egy fekete könyv és 
egy kis ku cs. A becsüle­
tes tpegta aló 40 korona 
jutalomba részesül, ha 
Nyíl-utca ICOsz m kézbe- 
s ú 3054

Dajkát 
lelvennék, vagy bejárni 
szoptatni. Csokonai u 26. 
_________________  3063

Fodraszsagéd 
fc vétetik Dopsinál. Piac­
utca 31. sz _ 3080

Füssor
üzletet azonnali esetleg 
későbbi megvételre kere­
sek. Cím a kiadóoa. 3078

Nagy
fa ládák ős egy csillár 
eladó. Neumann M. Piacz 
51- sz.3016

Nap-utoa
20. számú ház eladó. Ér­
tekezni 23-ától másnapon­
ként 3066

Eladó
sötét férfi öltöny, női és 
firfi cipó, nagy szabó 
varrógép, kis leány ru­
hák megtekinthetők dél­
után 4-től 8-ig. Hajó-u. 
20. sz, 1. ajtó. 3033

Eladók
Hímzett fehér és fekete 
selyem blouzok. Simoniéi 
32. földszint jobbra. 3038

Két
hízott sertés 3 mázsa
eladó. Kút u. 108. 3050

Finom 
női ruhák eladók. Nem« 
zet-őr-utca 3 —a. -3043

Gyanta,
Kence (firtieisz)
Naphtalin,
Sósav,
Légy forgács

kapható
Féíejiyházi János

föSíerüz etében.

kátísaxétóeea □fe jJJéfersisal J2>eár' Djft»dAtóJ2«U QCJWS

I Zsír, , . k!g 116 «1 
[Friss kefe Rlg 84 y 
llFJ. MÁRTOH PEREM j 

I Haivao-utcz ' 36. szánj 
g és Csapó-u ca 83. sz 9

Eladó 
egy gyönyörű ősén a... 
tál aparhelt keveset has«, 
nált kitűnő erős elátá*si 
Csapókért vasút sara s.-'

-------—___ __J£Lg
Egy

iík"ba^levö »ckér
eladó. Erétkszhatni qo!.
dogfalva-ntea 10. g07Q

Eladó ~~ 
kevésbé használté^- 
plus heucser, áíy, éia7! 
szekrény. Ha!ö-m I6.J9z* 

-------------- — .. 3055
Fényesebb 

vlagos modern háló bei 
rendezés mekett dívány 
Jégszek^ny, ruha mosó 
gép elauó. Kossuth-u. 41 
______ __________ 3071

Cimbalom 
ff*?’08’* ki,M hangú 
eladó. Értekező d. n 
3-tól. Hídháii-ut 12 
emelet. (Árpádtér). ' 3079

Cslpkebluz " 
gyermek czi-ö. smolin, 
eladó B,ka bérház Il-em* 
4- 8zám- S074

See mos 
tengeri van eladó, Cse. 
mote-utea 10. 30f^

Egy 
ebédlői dívány 4 hotel 
ágy eladó. Vendég-u, i

Sürgősen
eladó azonnal átvehető 
sarokház a belvárosban, 
melyen 18 év óta kitűnő 
forgalmú vendéglő, kor. 
látlan itrlmér s van. Gird 
a kiadőhivata bon. 3959

Kőt - ‘i 
vili any csillár eladó. Ki, 
rály-ti. 5. Szélinél, 3064

Dán
testvérek üzletéből kiké, 
rfilt vadonrtcj, elsőrendű 
fehér róka eladó. Sient« 
Anca-u. 27. emeletei

Eladó 'j 
egy 3 éves ha»as sertSsi 
Csapó kert, Mises-KHe« 
men-utcs 19. 3061'

Bicikli 
szabadonfutó kontráiét 
eladó jutányos áréit. Hst« 
van-uteza 48. 3058'- ----------------------------------  

Kis
ebédlő as.'al négy desz- 
kával eladó. Kossuth- 
utoa 30. 3053

Eladó
Kishagyesi utón 32. Sá,j 
alatti 1066. négyszögöl 
(kvadrát 1 pusztaföld. Ári 
kvadrátja 60 korona, 
Venni ezíndékozók érte­
kezhetnek róla, SzüoS 
Imrével I. kor. Szappa- 
nos-u. 23. sz, 3004

Hás
a Józsefkirályheroeg-ut- 
cában ős 8 hold első« 
rendű szántóföld a város 
kózelebon sürgősen el­
adó. Ertekesnetni dr. 
Malatinszky Zoltán ügy« 
véduél Hajdúszoboszlón.

27

Egy
valódi alig liistrnált Franz 
Wirth-féio T.oagora eladó 
dólelőtt 1O -1 ig megte. 
hinthető. Hu. yadi-u. 28 
_______ ___________ 303?

Eladó
egy komplett ebédlő di 
vány, gramofon 16. le 
mez, varrógép bicikli el 
költözés miatt sürgősen 
Hatvsn-n. l. Virágüzlet 
Sróllősi tokkant. 302'


